

*EVANGELIZACIJA SUVREMENOG SVIJETA. Teološki simpozij o dokumentu Sinode biskupa (Evangelizacija suvremenog svijeta) održan dne 19. lipnja i 4. prosinca 1974. godine.* Priredio Adalbert Rebić. Izdala »Kršćanska sadašnjost«, Teološki radovi, svezak 4. Zagreb 1975. 121 stranica.

Vijeće za nauk vjere odlučilo je prirediti jedan znanstveni teološki simpozij o dokumentu Sinode biskupa o »Evangelizaciji suvremenog svijeta«. Organizaciju tog simpozija preuzeo je Adalbert Rebić, tajnik VNV. Teme predavanja za simpozij zamislio je na temelju rimskog sinodalnog dokumenta dr Tomislav Sagi-Bunić. Teme su bile ponuđene svim profesorima katoličkih bogoslovnih fakulteta i visokih bogoslovnih učilišta u zemlji. Odziv je bio dobar. Simpozij — prvi takve vrste u nas — bio je održan u dva navrata: prvi dio dne 19. lipnja a drugi dio 4. prosinca 1974. godine. Diskusija je bila zabilježena na magnetofon.

A. Rebić se potrudio pa je diskusiju sudionika simpozija uredio i pripremio za tisak.

U knjizi je najprije donesen dokument o evangelizaciji suvremenog svijeta koji je izdala Sinoda biskupa u Rimu i poslala ga svim biskupskim konferencijama s molbom da se dalje proučava a primjedbe da se pošalju Sinodi u Rim. Slijedi Uvod u kojem su donesene one teze što ih je razradio T. Sagi-Bunić a bile su poslone svim teološkim učilištima. Ujedno je ukratko opisana priprema i sam tijek Simpozija. Zatim se donosi sam Rad na simpoziju: predavanja i diskusije. Diskusiju je vodio mons. J. Pogačnik, ljubljanski metropolit i nadbiskup, predsjednik VNV.

Budući da u knjizi ima mnogo pogrešaka, u nju je umetnut jedan listić sa »Errata corrigé« koji treba svakako uzeti u obzir. Iz same knjige nije vidljivo kad je bio drugi dio simpozija i što spada na taj dio. Iz EC se vidi da je drugi dio simpozija bio 4. prosinca 1974. Pogreške

koje EC donosi i koje treba uzeti u obzir: na str. 104 umjesto Jerko Fućak treba stajati Ivan Fućek, a na str. 111 iznad naslova BITAN SADRŽAJ KRŠĆANSKE EVANGELIZACIJE treba staviti ime autora, to jest Dr Anton Strle.

Knjiga opširno tretira probleme evangelizacije i sva pitanja s njom povezana. Treba imati u vidu da je knjiga zapravo samo zapis diskusije, razgovora, pa na mjestima nedostaje onaj znanstveni i istraživački karakter koji bi možda bio potreban. No čitanje te diskusije, upravo zato jer je ona spontana i slobodna, vrlo je zanimljivo i lako. Čitalac zajedno s diskutantima postupno ulazi u problematiku tog tako važnog pitanja. Čitanje te diskusije zasigurno će mnoge obogatiti i poučiti kako diskutirati.

A. Klenovac

*PRAKTIČNI RAD S BIBLIJOM DANAS. Katehetski priručnici 12.* Biblioteka PAKS-e, »Kršćanska sadašnjost«, Zagreb 1975. stranica 268.

Ovo je djelo preveo s njemačkog (Praktische Bibelarbeit heute) dr Jerko Fućak. Ono želi, kao što sam naslov kaže, pomoći svim službenicima Riječi u tome kako *praktično* riječ Božju u Svetom pismu čitati, tumačiti, propovijedati i nad njom razmišljati. Kao takvo, to djelo se svrstava među katehetske priručnike neophodno nužne svima koji su zaposleni u dušobrižništvu.

Danas je rad s Biblijom neobično važan, i to baš kao sredstvo katehiziranja, odnosno kao sredstvo i način evangeliziranja suvremena čovjeka. Danas imamo, istina, već mnogo priručnika koji nam pomažu bolje shvatiti Bibliju. Ali ovaj je priručnik svojstven, jer nam pomaže kako k Bibliji pristupiti i kako s Biblijom raditi u biblijskim razgovorima, na biblijskim kružocima, u razmatranju nekog biblijskog teksta i slično.

Premda se danas prodaje neobično mnogo Biblije, ipak se Biblija još uvijek vrlo malo čita. Često puta